
Le corrigé de Gaston 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                 

                                                                                                                      Dans une boîte, il y a 6 œufs.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Donc dans les deux boîtes, il y a donc 12 œufs. Nous faisons 6 + 6 = 12 

Pour faire notre gâteau, nous avons pris 4 œufs. Donc nous les enlevons des 12 que 

nous avions. Nous faisons une soustraction : 12 – 4 = 8 

 

 



Bien sûr que je peux en faire un autre car il me reste 8 œufs.  


